



На протяжении многих лет в СМИ и на TV обсуждают тему нетрадиционной половой ориентации. Она является главной также и в разговорах с друзьями, и с родственниками. Ранее было принято не отвечать на вопрос об ориентации честно, т.е. если она была нетрадиционной, то никто не знал о ней. Лишь в XXI

веке ситуация переменилась, и однополая любовь вместе с бисексуальностью уже не являются поводом для осуждения. Многие люди признаются в том, что геи или лесбиянки прямо на камеру. Какие же знаменитые лесбиянки есть среди звезд шоу-бизнеса? Кто не побоялся признаться в том, что «не такой, как все»?

ЛИНДСЕЙ ЛОХАН

Будучи молоденькой актрисой, она то и дело оказывается замешанной в той или иной скандальной истории. Она не объявляла о своих сексуальных пристрастиях на камеру, но журналисты все равно узнали об ее лесбиянстве. Однажды она просто-напросто была запечатлена в жарком поцелуе с Д. Карэн (дизайнер). Потом уже они раздобыли сведения о ее «связи» с К. Семел, С. Ронсон и т.д.

ДЖОДИ ФОСТЕР

Она тоже актриса, но жизнь научила скрывать ее свою личную жизнь от посторонних глаз. Вообще девушка – редкий гость на публичных мероприятиях, а если она и приходит на них, то не всегда с мужчиной. Когда свет увидела книга «Ребенок Фостер», то многие стали говорить о том, что она – лесбиянка. В ней брат описал личную жизнь Джоди во всех подробностях. Начались споры, пересуды и обсуждения, но в итоге на церемонии вручения премии «Женщины в шоу-бизнесе» она сделала чистосердечное признание.

ДЖЕННИ ШИМИЦУ

В отличие от многих других женщин Дженни не скрывает своей любви к другим ... представительницам слабого пола. Она всегда с легкостью говорила на эту тему, а в любовницах у нее перебивала вся «звездная элита» - А. Джоли, Р. Лус, Мадонна, Н. Кэмпбелл. В случае с Мадонной она и вовсе была сексуальной рабыней, мчась к ней по первому приглашению и исполняя все ее фантазии.

МАРЛЕН ДИТРИХ

Имя этой знаменитой лесбиянки всегда было на слуху у людей. Ее связывала «связь» с Э. Пиаф, М. де Акостой. Правда, при жизни она не давала поводов для пересудов, и не рассказывала никому о своей странной страсти. Если бы не был найден ее дневник, то все так бы и осталось тайной. Выяснилось, что «холодная» немка была в буквальном смысле помешана на сексе с девушками.

МАРТИНА НАВРАТИЛОВА

Мало кому знакомо имя этой женщины, а между тем она была известной теннисисткой в США и Чехословакии. Она скрывала свою ориентацию долго от общественности, так как будучи 18-летней, услышала из уст отца фразу: «Лучше бы ты была проституткой». Во время ее молодости лесбиянки в Чехословакии были в большом презрении, а гомосексуалисты и вовсе могли попасть в два счета в психбольницу. Лишь после эмиграции в США она смогла заявлять открыто о своих «страстях» и желаниях.